

「三虎」聚首 黃日華爆被 cut 對手戲

香港文匯報訊（記者李慶全）電影《追龍》昨晚舉行首映禮，戲中演員包括劉德華、甄子丹、黃日華、湯鎮業及周麗淇一同出席，就連第一代「跛豪」呂良偉也到來撐場。黃日華指《追龍》經剪輯後片長縮減了一小時，最可惜是被剪走與華仔於天台的一場戲，而身兼監製的子丹也不清楚刪減了多少，華仔就希望要是反應好會叫導演王晶推出加長版DVD。

劉德華 叫王晶出加長版



電影公司特別推出蛋糕為華仔慶生。



湯鎮業偕同仔仔出席首映。

今日是華仔56歲生日，電影公司特別推出蛋糕，有粉絲送壽包上台，現場粉絲更齊齊大合唱生日歌為偶像賀壽。華仔切蛋糕時即許下生日願望說：「希望《追龍》票房大賣，王晶會繼續搵我拍戲啦！」華仔更向現場粉絲大派飛吻作答謝。

談到生日正日怎樣慶祝？華仔表示沒有特別，也是跟家人慶祝，現在也很少旅行度假。而日前流出他於Fan Club聚會上播出復健過程的片段，他笑說：「每次粉絲聚會都有一些臥底，但始終都是開心事！」片中看到他受傷臥床，5歲女兒劉向蕙為他抹腳令人好感動，華仔滿足地笑說：「大家看到了，不用我說吧！」對於太太朱麗倩亦一直等待他能起來的一天，華仔只輕描淡寫說：「留意一下他們的報道吧！」

甄子丹不理票房競爭

對於黃日華指《追龍》經剪輯後片長縮減了一小時，甄子丹指也不清楚刪減

了多少，但每場戲都嘔心瀝血也感可惜，華仔則估計每位演員均被刪減了百分之二十的戲份，要是反應好會叫王晶推出加長版DVD。問為何不分享、下集？華仔笑指大家的片酬只包一集。

甄子丹也笑指今次收好平片酬，也特別邀請好友呂良偉來首映禮，他坦言有參考呂良偉第一代「跛豪」，他說：「我跟他老死，他亦沒有刻意給我任何壓力，相信我會找到路，抄也是沒意思，始終不同演員演出來的方法也不同！」有信心打贏吳京收56億的《戰狼2》，子丹答謂：「不需要說要打贏任何人，大家是華語片都希望好，觀眾可以有多一部選擇，尤其是假期只得一部戲會好悶！」

湯鎮業認與子少溝通

黃日華曾於十年前跟劉德華、苗僑偉及湯鎮業「四虎」一起拍《兄弟》，今次亦有「三虎」演出，可惜未有三人同場，不過仍跟阿湯和華仔各有對手戲，而他知道電影刪減了一小時戲份，最可惜被剪走與華仔於天台的一場戲。

阿湯也指配音時亦發現自己戲份被刪減了三分之一，而他偕同長得很高的仔仔出席首映，他指之前都見到黃日華女兒黃芷晴，長相很像媽咪梁潔華。至於華仔女兒又有沒有見過？湯鎮業笑指她好秘密也好受保護，而且其女兒年紀尚小。談到姪女湯洛雯跟羅天宇同居，他笑說：「跟她都很少見，也理不到太多，我都跟兒子一齊住一樣少溝通，仔仔世界啦，現後生仔多話兩句也不成，我的仔女都一樣，可能我們懂謙虛因為讀書少會聽人講，但現在個個讀書多過我，真的時代不同了！」

周麗淇戲中扮演「跛豪」太太，她指最初以為演鄉下妹會好舒服，沒想到香港最冷的幾天就拍落水戲，還要她溺斃。最近她忙為無綫新劇《再創世紀》演出，會跟郭晉安有不少對手戲，更有跳舞場面，之後會到布拉格拍外景。



周麗淇戲中扮演「跛豪」太太。



右起：黃日華、劉德華與湯鎮業「三虎」聚首。彭子文攝

甄子丹(右)坦言有參考呂良偉演的「跛豪」。

節食晒肌會廣州歌迷 周柏豪再表演後空翻

香港文匯報訊（記者植植）周柏豪上周六在廣州體育館開唱，全場座無虛席。演唱會過程中柏豪賣力演出，除了展示他的健康身材給粉絲大派福利外，還再次在演唱會上表現高難度並相當危險的後空翻。

其實從7月份開始，柏豪一直處於電視劇、電影的拍攝狀態，有時候高強度的拍攝每天工作時間高達15、16小時。為了在有限時間當中準備好演唱會，柏豪不惜一邊拍攝餘下的戲份，一邊以極少休息時間用來進行地獄式的自我體能鍛煉。此外，即使每天工作強度如此大，柏豪都嚴格要求自己，戒掉一切含脂肪及調味料的食物，每天只吃雞蛋白、白灼雞胸肉及清蒸青菜或沙律菜。

而早前在香港舉行演唱會的時候，柏豪已特別邀請排舞師為他編排舞蹈，成為他演唱會的又一突破。但本次演唱會柏豪依然要再次突破自己，除了在原有的舞蹈上，特別邀請連詩雅（Shiga）現場合舞，一首快歌《How do I look》點燃全場氣氛，現場尖叫歡呼聲一波又一波。除此之外，大至鋼琴、結他，小至口琴柏

豪都能用不同的感覺演奏，讓現場觀眾持續感受到新鮮感。

柏豪演唱過程中多首歌曲都有全場大合唱，而到了安哥位時，現場再發起一次聲浪高峰。《一事無成》的原唱合唱者鄭融從升降台出現，與柏豪在舞台上重現多年前二人經典之作。



柏豪與鄭融合唱經典之作《一事無成》。

後空翻難度高又危險。

柏豪拉起上衣騷肌。

祖藍約《老表3》演員睇首播

香港文匯報訊（記者植植）徐子珊、陳嘉佳（細細粒）昨日聯同老閩王祖藍一齊到深圳出席活動。祖藍活動後受訪時稱他剛剛去了溫哥華參加教會活動，順便探望家人，現在還有時差反應，並透露最近正開始寫下一個劇本。他還表示前一晚約了《老表》（簡稱《老表3》）的一眾演員在家看第一集的播出，他說：「希望這個劇給人溫暖的感覺，老師看完會覺得窩心，觀眾看完之後會想做老師。不過現在很難可以約齊一班演員，郭晉安正在拍劇，蔡少芬也不在香港。」另外，祖藍及細細粒同樣表示，看完第一集之後，前一晚發夢都是食咖喱魚蛋。

徐子珊則透露再重返學校，校園生活非常開心，也非常忙碌。她現在讀心理學碩士課程，有很多用詞關於科學，所以將勤補拙。由於要工作，又要讀書，所以經常在酒店、飛機上做功課，就連拍拖也沒有時間。而細細粒稱養了王祖藍公司後，覺得祖藍是一個好好的老闆，公司給了她很大的自由度，讓她自由選擇工作。



陳嘉佳 王祖藍 徐子珊

娛網

穗本土電影主打「原創IP」

香港文匯報訊（記者胡若璋 廣州報道）由廣州本土電影製作公司推出的經典IP影片《光影之戰》昨日在穗路演。該片前往馬來西亞取景拍攝，更斥資2000萬元製作費，希望給這部經典IP帶來故事性極強的視覺震撼效果。導演陳鐵暉，有內地特攝片先驅導演的美譽之稱。他表示這次團隊的努力，是希望打造出「中國首個大銀幕超級英雄系列形象」。

主演之一連詩雅未能到現場，片中的其他三位女主演，是內地當紅的全民少女組「1931」向俞星、陳怡凡、范薇。作為影片幕後核心推手的廣州語新文化發展有限公司執行董事楊水源，為了拍攝此片，可謂是「20年時間磨一劍」。為了打造內地經典的IP系列，曾經作為萬人玩具大廠的老闆，在做企業的過程中深深遺憾中國內地沒有自己的玩具品牌大IP。從那個時候起，他就開始醞釀要為中國原創的IP作一些努力。



《光影之戰》昨日在穗路演。

張杰宣佈愛妻謝娜懷孕

香港文匯報訊 內地男星張杰趁昨日是他與謝娜的結婚6周年紀念日，宣佈嬌妻懷孕喜訊，他在微博寫下：「今年的結婚紀念日，我們有了最好的禮物，娜娜，辛苦了，永遠愛你們，你們都是我的寶貝，謝娜也轉載甜蜜回覆：「嫁給你是我的幸運，現階段更是我覺得人生最幸福的日子，未來的日子我們共同加油，和我們的寶貝一起幸福快樂的走下去！」



張杰和謝娜結婚6年，終迎來愛情結晶品。網上圖片

趙麗穎赴巴黎時裝周

香港文匯報訊 內地女星趙麗穎首任Dior中國區品牌大使。貴為現今內地一線花旦的她作為品牌大使，即使工作忙個不停，也抽出檔期飛巴黎出席時裝周。



趙麗穎

38歲王菀之未計劃生B

香港文匯報訊（記者梁靜儀）王菀之（Ivana）昨日到電台宣傳由林夕填詞的新歌《忘記時》，歌詞是講人愈大愈發覺時間不夠用，她說：「因為有好多人際關係、家人同工作要時間處理。」她謂今年很多歌都是講時間、人生，有時都會慨嘆時間過得快，而現年38歲的她快要邁向40



903 王菀之

了。問到Ivana會否忙到沒時間生BB？她說：「暫時計劃唔生住，不過好難講。（不設防？）唔講你知，怕醜啱嘛，（年紀再大啲好難有得生？）每日都聽好多媽媽級朋友咁講，都有叮囑好多次，父母同老公都有催生B，老公都好忙，順其自然啦，有就有，冇就冇。」

打造「鋒味漢堡包」 霆鋒親為粉絲送漢堡

香港文匯報訊 謝霆鋒近日現身北京麥當勞門市，為最近於內地上市的「星廚系列」解碼分享製作趣事。當天霆鋒以一身經典的廚師造型亮相，同場還有西班牙星級大廚拉蒙。得知霆鋒出席活動，當日場外聚集了大量粉絲等候，而愛錫粉絲的霆鋒也馬上準備了「霆鋒漢堡」並親自送去給粉絲們品嚐，相當貼心。

由霆鋒打造的「霆鋒酷辣雞腿堡」採用特別混搭的醬汁，再搭配墨魚汁麵

包，可謂是別出心裁。受訪時，霆鋒表示對於選擇辣味漢堡，自己已經提前做過市場調研，力求辣味老少皆宜。而星級大廚拉蒙都對這款辣味漢堡讚不絕口，坦言平時不吃辣都忍不住食多幾啖。此外，這款鋒味漢堡還顛覆性地採用墨魚汁麵包，在漢堡界可謂獨樹一幟。為了保證上市漢堡的口感，霆鋒日前還在微博發佈他親自去探店品嚐「星廚系列」。



霆鋒親自為等候的粉絲送上漢堡。